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Bostadsrättsföreningen  Trädskolan           
Styrelsen
SKÖTSELANVISNINGAR FÖR MARK MM I ANSLUTNING TILL RADHUS OCH MARKLÄGENHETER I BRF TRÄDSKOLAN

Beslutade av styrelsen 2015-03-09
Bakgrund

Till föreningens radhus och marklägenheter hör i olika omfattning mark med altaner med trädäck, staket och uteförråd, uteplatser, entrégårdar, rabatter m.m. Marken tillhör föreningen, disponeras i praktiken av medlemmarna men ingår inte i upplåtelsen av respektive bostadsrätt. 
Föreningens stadgar handlar bara relationerna mellan medlemmarna och föreningen när det gäller själva bostadsrätterna. Stadgarna innehåller därför inte, och kan inte innehålla, något om mark och övriga anläggningar utöver bostads​rätterna. Ett undantag från detta är uteförråden som utgör s k lägenhetskomplement, se nedan. 
Istället har det växt fram en praxis kring vad medlemmarna sköter och vad som är föreningens ansvar. Till detta kommer att flera medlemmar på eget initiativ byggt exempelvis trädäck och staket eller på annat sätt kompletterat den ursprungliga utrustningen.

Av och till har frågan aktualiserats vad en medlem får eller inte får göra på ”sin” mark. Styrelsen har därför sammanställt skötselanvisningar som gäller för den mark som tillhör föreningen men som i praktiken disponeras av medlemmarna. Skötselanvisningarna är tänkta som ett stöd både för styrelsen och för medlemmarna vad gäller skötsel, underhåll och eventuella förändringar av dessa markytor.

Till skötselföreskrifterna hör en karta som visar vilka markytor som omfattas av föreskrifterna. På övrig mark svarar föreningen för skötseln. 

Även skötseln av loftgångarna i föreningens fastigheter tas upp i skötselföreskrifterna.
Viktigt är att den som vill göra något som förändrar utemiljön (bygga ett plank, plantera nya slag  av växter etc) kontaktar styrelsen först. Styrelsen har enligt stadgarna ett ansvar att bevara föreningens yttre miljö med hänsyn till dess kulturhistoriska värde.  

En annan viktig fråga är reglerna för bygglov. De innebär ganska stränga krav på exempelvis utformningen av plank för att undvika bygglovsplikt. Den som tänker sig att bygga plank eller andra slag av avskärmningar måste därför först kontrollera vad bygglovsreglerna säger. 
Generellt gäller att föreningen svarar för underhållet av alla ursprungliga installationer och all ursprunglig utrustning. För allt som tillkommit därefter (exempelvis staket, trädäck och grindar) svarar medlemmarna för underhållet undantaget sådant som tillkommit på föreningens initiativ. 
Entréer och entrégårdar (”framsidorna”)
Skötselansvaret för entréer och entrégårdar innebär att boende svarar för renhållning, borttagning av ogräs i plattläggningar och snöskottning. Åtgärder som innebär förändringar av den ursprungliga miljön, exempelvis byggnation av plank eller staket, ska stämmas av med styrelsen.  
Uteförråden utgör lägenhetskomplement där underhållsskyldigheten regleras i stadgarna.

Altaner och uteplatser (”baksidorna”)
Skötselansvaret innebär att trädäck, insidan av staket och andra snickerier samt uteförrådens dörrar och väggar ska hållas rena från mögel. Trädäck kan oljas eller behandlas på annat sätt för att undvika röta.

Marken under radhusens trädäck ska hållas fri från växtlighet.

Åtgärder som innebär förändringar av den ursprungliga miljön, exempelvis nya snickerier, ska stämmas av med styrelsen. Montering av markiser kräver tillstånd av styrelsen.  
Uteförråden utgör lägenhetskomplement där underhållsskyldigheten regleras i stadgarna.

Rabatter och häckar
Rabatter och häckar ska skötas så att de harmonierar med omgivningen. I skötselansvaret ingår också normal förnyelse av växtligheten. 
I skötseln är medlemmen skyldig att följa styrelsens anvisningar. Häcken längs Planterarvägen mot parkeringsplatserna till exempel bör enligt de ursprungliga intentionerna bestå av liguster eller spirea, hållas cirka 1,60 meter hög med en rak ovansida och en grässträng mot trottoaren.

Den som av någon anledning inte vill ha skötselansvar för ”sina” rabatter eller ”sin” häck ska tydligt tala om det för styrelsen. I sådana fall kan skötseln övertas av föreningen och medlemmen får då acceptera den skötsel föreningen beslutar om.  
Åtgärder som innebär större förändringar av den ursprungliga miljön, exempelvis nya slag av växtlighet, ska stämmas av med styrelsen.
Medlem är skyldig att ta ner växtlighet om det krävs för att föreningen ska kunna genomföra nödvändigt underhåll av uteförråd, staket, spaljéer och andra snickerier.

Loftgångar
Loftgångarna i flerfamiljshusen ingår i respektive trapphus. Boende med entré från loftgång kan dock utnyttja loftgången så länge detta inte inskränker på brandskyddskraven. Boende med entré från loftgång svarar för snöskottningen av densamma.

