Lägenhetsinformation
Brf Byxfickan

Jordfelsbrytare
FELSÖKNING
Vad gör man när jordfelsbrytaren löser ut?
1 Slå till jordfelsbrytaren. Om den inte löser ut igen tyder det på en tillfällig störning som var övergående. Om detta inträffar flera gånger bör hjälp sökas hos en elinstallatör. 
2 Slå till jordfelsbrytaren. Om den löser ut direkt efter tillslaget finns ett bestående fel. Skruva ur samtliga säkringar eller slå ifrån automatsäkringarna. Slå till jordfelsbrytaren igen. Återställ därefter en säkring i taget till dess att jordfelsbrytaren ånyo löser ut. 
Felet är nu lokaliserat till den säkring som sist återställdes. Om jordfelsbrytaren löser ut igen innan några säkringar återställts finns felet i eller före centralen. Ta då hjälp av en elinstallatör. När felet är lokaliserat till en bestämd säkringsgrupp: fortsätt dra ur alla stickproppsanslutna apparater inkl. lamputtagsanslutna som hör till gruppen. Slå därefter till jordfelsbrytaren. 
Om den nu löser ut på nytt finns felet i den fasta installationen eller i någon fast ansluten apparat. Ta hjälp av en elinstallatör.
Om jordfelsbrytare förblir inkopplad, anslut en apparat i taget till dess att den ånyo löser ut. Det är den sist anslutna apparaten som sannolikt är felaktig. Låt en fackkunnig person undersöka och reparera.

PROVNING
På jordfelsbrytaren finns en provknapp. Man kan kontrollera funktionen, genom att trycka på knappen. Jordfelsbrytaren ska slå ifrån omedelbart. Funktionskontroll bör göras 2 gånger per år.

Brandvarnare
PROVNING
Innan batteriet är slut ger brandvarnaren ifrån sig korta ljudstötar var 40 sekund. 
Det rekommenderas att testa varnaren en gång i månaden (enligt leverantörens anvisningar), för att säkerställa att den fungerar korrekt. Håll testknappen nedtryckt i minst 5 sekunder. En stark pulserande signal ljuder för att indikera att det fungerar korrekt. I larmande läge blinkar lampan snabbt.
OBS! Efter installation och när du varit hemifrån en längre tid bör du kontrollera alla dina brandvarnare.

RENGÖR BRANDVARNAREN
Dammsug med mjuk borste och rengör varnaren regelbundet för att förhindra smutsbeläggningar. Torka också av brandvarnaren med lätt fuktad trasa.

Handukstork
RENGÖR HANDUKSTORKEN
Rengör handukstorken med fuktig trasa och diskmedel.
Lösningsmedel får ej användas
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