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	TILL DIG SOM ÄR MEDLEM I HSB NORRA STOR-STOCKHOLM
INFORMATION 3 APRIL 2020 

	Ytterligare en vecka har gått sedan vår senaste information om coronaviruset. Situationen är som alla vet fortfarande allvarlig – och påverkar oss alla. Vi vill här hålla dig uppdaterad om det som kan ha betydelse för dig som är medlem i HSB. Kom ihåg att läget kan förändras från dag till dag.


HSBs verksamhet och tillgänglighet
Det vi meddelade i nyhetsbrevet den 27 mars gäller fortfarande:
• Vi åtgärdar enbart åtgärda akuta felanmälningar inne i lägenheterna. Alla felanmälningar registreras och vi återkopplar till dig vad som gäller för din anmälan.
• Våra kontor och expeditioner är tills vidare stängda för besökare. Vår Medlem och Kundservice håller öppet som vanligt men kötiderna kan vara längre än normalt. Du når oss via vår hemsida. www.hsb.se/norrastorstockholm

•

Bostadsrättsföreningarnas stämmor
Enligt nu gällande lagstiftning så måste bostadsrättsföreningarnas stämmor vara genomförda senast den 30 juni. Det finns just nu inget besked om att man kommer att flytta detta datum. Riksdagen väntas dock att i april fatta beslut om vissa lättnader för att kunna genomföra stämman, till exempel genom poströstning. 

Styrelsen i din bostadsrättsförening kommer att meddela vad som gäller för er stämma. Oavsett vad som gäller är det viktigt att följa Folkhälsomyndighetens råd och anvisningar. 

Kommer ni i er förening att erbjudas andra sätt att delta på stämman, än genom fysisk närvaro, så utnyttja dessa.

Bostadsrättsföreningarnas styrelser har fått information om vad som erbjuds och vilka regler som finns för att genomföra en stämma.

•

Varning för bedrägerier

I förra nyhetsbrevet varnade vi för incidenter där oanmälda personer försöker komma in i lägenheterna. Nu varnar även 1177 vårdguiden för att personer runt om i landet har utsatts för bedrägeriförsök av personer som säger att de är från hälso- och sjukvården.
• Lämna aldrig ut dina bankuppgifter eller bank-id till okända som kontaktar dig.
• Släpp aldrig in obehöriga i hemmet! HSBs personal kommer aldrig oanmälda och ska alltid visa upp godkända ID-handlingar (IDO6). 

•

Tid för medmänsklighet

Hela tiden får jag bevis på den omtänksamhet och medmänsklighet som många människor visar i denna svåra tid. Coronaviruset väcker rädsla och oro – men tar också fram många goda sidor hos oss.

Det är viktigt att hindra smittspridningen och skydda riskgrupperna. Det är samtidigt viktigt att vi visar empati med grannar och anhöriga som är drabbade av sjukdom eller kanske mist någon närstående. Följ riktlinjerna från Folkhälsomyndigheten! Där finns också information om Corona på 23 olika språk.

Till sist, det kommer att bli en annorlunda påskhelg för de allra flesta av oss. Även om inget är som vanligt finns det ändå många sätt att visa medmänsklighet och omtanke.

Ta hand om dig själv – och ta hand om varandra!

Varma hälsningar
Catherina Fored
VD HSB Norra Stor-Stockholm
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