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Uppdrag

Valberedningen har arbetat i enlighet med den arbetsordning som föreligger för valberedningen och där huvuduppgiften är att till årsmötet 2023 föreslå ledamöter till styrelsen för kommande år.

Styrelsen 

Styrelsen består av lägst tre och högst elva styrelseledamöter med högst fyra suppleanter. Av dessa utses en styrelseledamot och högst en suppleant för denne av styrelsen för HSB. För närvarande består styrelsen av nio ledamöter, inkl HSBs representant samt tre suppleanter.

Arbete

Valberedningen har haft personliga möten, samt andra former av möten under året.

Mandattiden för fyra av ledamöterna och tre suppleanter löper ut vid årsstämman 2023, av dessa fyra ledamöter och tre suppleanter, står samtliga ledamöter och två av suppleanter till förfogande för omval. 

Valberedningen anser att den bästa lösningen för 2023 är att de sittande ledamöter som vill fortsätta får stanna kvar.  Samtidigt har valberedningen arbetat för att finna nya medlemmar som är intresserade av föreningsarbete. Nya ledamöter för styrelsearbete har sökts via anslag i trapphusen.


Valberedningens förslag till styrelse vid årsmötet 2023

Ledamöter:
- omval av Boel Dirke  för en tid av två år
- omval av Antonia Hyltén-Cavallius för en tid av två år
- omval av Ferenc Somos för en tid av två år
- omval av Ulf Andersson för en tid av två år

Suppleanter:
- omval Dan Fränkel för en tid av två år
- omval Kjell Hallin för en tid av ett år
- nyval Martin Sommerstein, Grenljusbacken 15,för en tid av två år

Internrevisor:
- omval av Mats-Ola Samuelsson som internrevisor för en tid av ett år
- omval av Urban Gustavsson som revisorssuppleant för en tid av ett år

Följande styrelseledamöter och suppleanter valdes vid föregående föreningsstämma för en tid av två år.
- Monica Söderberg , ledamot
- Gill Gawelin, ledamot
- Leif Nilsson, ledamot
- Fredrik Lindvall, ledamot



Valberedningens förslag avseende arvoden

Valberedningen föreslår för kommande år en tillfällig höjning av styrelsearvodet (paragraf 26 i stadgarna) från tre till fyra prisbasbelopp (f.n 52 500), att fördelas inom styrelsen. Samtidigt föreslås en ökning av lekmannarevisorns fasta ersättning från 3000kr till 4000kr.

Bakgrund till föreslagen höjning av arvode är att arbetsbelastningen ökat och ser ut att bli fortsatt högre kommande år. Totalt antal arbetade styrelsetimmar har ökat från år 20/21 till år 21/22 med ca 25%. Fler stora projekt är planerade till kommande år, bl. a. tomtavgälden och garagetaket, vilket kommer att leda till fortsatt hög arbetsbelastningen för styrelsen. 

Arvodet har tidigare höjts, år 2011, från två prisbasbelopp till tre prisbasbelopp. Det var då ingen höjning av revisorarvodet.
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