
		 
 
 
 
 
 



	Nyheter från styrelsen i Brf Eken nr 1/2021



Hissmodernisering

Våra hissar har nu uppnått sin tekniska livslängd. Styrelsen har tecknat avtal med hissentreprenören Amsler, som ska modernisera våra hissar. Hissarna blir moderna med automatiska dörrar, istället för som idag. Dessutom kommer de ha en skyddsdörr som skyddar hisskorgen från hisschaktet. Hissarna förses med en vippstol så att man kan sitta ner i hissen. Vi har valt att modernisera cirka hälften av hissarna i år och resten nästa år. Vi återkommer med mer information när det börjar närma sig projektstart. 

Ny hantering för avfall

Efter nya direktiv från Järfälla kommun, kommer vi inte att få ha kvar sopnedkasten efter 2021. Under våren/sommaren kommer vi påbörja en övergång till avfallshantering via avfallsbehållare (s.k. kassuner) likt de flesta bostadsföreningar har idag. Styrelsen har tecknat avtal med entreprenören PWS Nordic som ska uppföra tre avfallsstationer i området; mellan grovsoprummet och uppfarten till Stråvägen 2 och 4, intill garage G3/uppfarten från Axvägen samt intill vändplanen utanför Axvägen 4. De befintliga sopnedkastluckorna kommer att plomberas när de nya avfallsstationerna är på plats.

Vippcontainern i grovsoprummet

Järfälla Kommun tar, preliminärt under maj månad, bort den gula containern som vi har i grovsoprummet. Denna ersätts med 6–8 plastkärl (660 liter). Allt grövre avfall (möbler, byggmaterial, däck m.m.) ska transporteras till Görvälns återvinning, och inte lämnas i grovsoprummet. Vitvaror och miljöfarligt avfall lämnas också på Görvälns återvinning.

Stambyte

Styrelsen kommer att, preliminärt efter sommaren, påbörja projekteringen inför det kommande stambytet i föreningen. Vi återkommer med mer information.

Ordförande till styrelsen sökes

Vi söker ordförande till föreningens styrelse. V v se mer information på Brf Ekens hemsida och på appen Min Förening.
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