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Brf Rågstacken
Medlemsinformation från styrelsen

Augusti 2015

· STAMBYTE I GÅNG
Nu har stambytet dragit igång och vi från styrelsen ber er alla börja förbereda er för detta. Det kan kännas långt bort för oss som ska ha stambyte efter årsskiftet, men varför inte redan nu börja titta vilka tillval man kan tänkas vilja ha. Har ni frågor är ni välkomna att kontakta styrelsen eller M3 Bygg. 

Renovering av kök under stambyte
Vi i styrelsen har märkt att det finns stor efterfrågan vad gäller renovering av kök i samband med stambytet. Det har vi tagit upp med M3 Bygg och de kommer sätta upp olika förslag på luckor och bänkskivor för visning i tvättstugan.

· TA BORT VÄXTLIGHETER PÅ FASADEN
All växtlighet som sitter på fasaden ska tas bort omgående.
Växtligheten drar till sig fukt vilket på sikt kan skapa allvarliga problem, därför ber vi er som har slingerväxter att ta bort dessa eftersom det är bostadsrättshavaren som ansvarar för dessa.

· CONTAINER FÖR BRÄNNBART AVFALL
I början på oktober (vi återkommer med datum i nästa nyhetsbrev) kommer det att finnas en container på plats vid tvättstugan, där ni kan slänga brännbart avfall.

Miljöfarligt avfall och hemelektronik får inte slängas i containern, det måste du själv lämna på lämplig återvinningscentral.

· OHYRA
Ifall ni haft problem med råttor ber vi er meddela oss detta genom att skicka mail till brfragstacken@comhem.se eller lämna en lapp i vår postlåda vid tvättstugan. Ange gärna när/vart/hur ni haft problem med råttor samt ifall ni varit i kontakt med Anticimex. 

· HUNDAR
Vi vill påminna alla hundägare att ha koppel på sina hundar under promenaderna i området.

· KÖR FÖRSIKTIGT
Till er som kör bil i området har vi en vädjan - håll nere farten! 
Tänk på alla små barn som bor här - krypfart rekommenderas.

· RUTIN FÖR UTSKICK AV INFORMATIONSBREV
[bookmark: _GoBack]Medlemmar som angett sin mailadress får informationsbrevet enbart via e-post och inte i brevlådan. Om det är så att ni inte får nyhetsbrevet trots att ni aviserat detta ber vi er titta i mappen för skräppost i er e-post.



Vänliga hälsningar,
Styrelsen
Brf Rågstacken
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