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Oförändrade månadsavgifter 2017 
Styrelsen har beslutat att behålla samma månadsavgifter under 2017, både för lägenheter och garageplatser.

Ekonomi och underhåll
Under 2016 har det vita staketet mot garaget bytts ut och målats och utrymmet framför miljöstugan har asfalterats liksom vid cykel- ställen framför 17 A och 17 D. Den vänstra tvättstugan i 17 H är nu omgjord till styrelserum. 
Resultatet för året ser ut att bli bättre än budget bl a beroende på att två av föreningens lån satts om till en lägre räntesats än vad som var budgeterat.

Under 2017 ska OVK (obligatorisk ventilations-kontroll) göras i alla lägenheter och baksidan mot garaget fräschas upp.
Övernattningslägenhet på gång
Enligt tidigare beslut somt tagits av brf Kronans årsstämma håller den gamla styrelselokalen i 17 I på att ställas iordning för att kunna hyras ut som övernattningslägenhet. Styrelsen återkommer i början av 2017 med mer informa- tion om hur man ska gå tillväga, om man vill hyra denna för gäster som besöker boende i föreningen. Pris per natt kommer att vara 200 kronor. För att få detta att fungera praktiskt undrar styrelsen om någon medlem skulle kunna tänka sig att hjälpa till med att t ex lämna ut nycklar. Lämna gärna en lapp i styrelsens brevlåda så kan vi prata vidare.   
Intresserad av styrelsearbete?

Du som är intresserad av ekonomi och att arbeta i styrelsen är varmt välkommen att höra av dig till oss eller till valberedningen, Ella-Kari Norberg Åberg i 17G och Titti Mazumdar i 17 I.
Hur svårt kan det vara, att göra rätt?
Vi återkommer tyvärr till föreningens sorge- barn, nämligen miljöstugan. Miljöstugan är en förmån för oss som bor i föreningen, att behöva slippa gå långt för att sortera andra fraktioner än hushållssopor. Då borde det också vara självklart för alla, att man sorterar sitt avfall, enligt de uppsatta skyltar som tydligt informerar om vad som ska slängas var.
Dessutom ska inget ställas på golvet, utan allt ska sorteras i respektive kärl och får avfallet inte plats i kärlen, får man själv åka till en återvinningsstation.
Vänligen respektera detta, annars kommer miljöstugan att stängas och bemannade öppettider införas.

Advent och jul innebär fler tända ljus

Så här dags på året är det bra att göra en extra kontroll av sina brandvarnare och om så behövs, själv byta batterier. Den som behöver hjälp med att byta batterier kan lägga en lapp i styrelsens brevlåda.
Kontakt med styrelsen

Du som behöver komma i kontakt med styrelsen kan företrädesvis lägga en lapp i den vita brevlådan vid tvättstugan i 17 I. Gäller det ett brådskande ärende, glöm inte att lämna namn, telefonnummer och/eller mailadress och gärna vad ärendet gäller, när du ringer någon av oss. Det underlättar för alla. 

Styrelsen planerar att ha ett öppet hus i den nya styrelselokalen under första halvåret 2017.  
Nyårsfirande

Vi vill redan nu be alla boende att INTE smälla raketer eller smällare på vår innergård eller på baksidan, ovanför garagen. Det finns alltid en risk att raketer orsakar trasiga fönster och bränder. Vi tänker förstås även på våra fyrbenta vänner, som bor i föreningen. 

I årets sista Infoblad, vill styrelsen passa på att hälsa alla som flyttat in i föreningen under 2016 hjärtligt välkomna och vi hoppas att ni ska trivas!
Nästa Infoblad kommer i slutet av februari. Besök gärna vår hemsida också.
ALLA BOENDE I BRF KRONAN
 ÖNSKAS EN
GOD JUL
OCH
 ETT GOTT NYTT ÅR!
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